
308

ジグ
ブロック

サブテーブル

ジグプレート

アングル
プレート

セッティング
ブロック

精密バイス

真空発生器・
真空チャック

クランプ
キット

スクリュー
サポート

ピンレンチ
ハンドル・
フックスパナ

ミニブロック・
ミニサポート

治具パーツ

࣏
޻
۩

品　番 క付力 
（kN）

付ଐ品 寸法（mm） 質量 
（kg） 

（2コ1૊）

メーカー希๬ 
小ചՁ֨ 
（2コ1૊）

キϟップ 
スクリュー

Tスロット 
ナット

六角๮ 
レンチ A B C D E F G H J L N

TC1B   7 M12×30 1412TN 6 22 36 27 28 16 14.5 22 12 11 103 6 1.18 =��
���
TC2B   8 M16×30 1816TN 6 22 36 30 47 28.5 16.5 25 12 11 143 6 1.67 =��
���
TC3B 10 M20×40 2220TN 8 24 46 36 60 35.5 20.5 31 14 12 180 8 3.14 =��
���

品　番 క付力 
（kN）

付ଐ品 寸法（mm） 質量 
（kg） 

（2コ1૊）

メーカー希๬ 
小ചՁ֨ 
（2コ1૊）

キϟップ 
スクリュー

Tスロット 
ナット

六角๮ 
レンチ A B C D E F G H J L M N

TC1A   7 M12×30 1412TN 6 22 36   9 28 16 14.5 22 12 11 103   8 6 1 =��
���
TC2A   8 M16×30 1816TN 6 22 36   9 47 28.5 16.5 25 12 11 143   9 6 1.54 =��
���
TC3A 10 M20×40 2220TN 8 24 46 12 60 35.5 20.5 31 14 12 180 10 8 2.88 =��
���

TC-A
˙εϥΠυΫϥϯϓ�"λΠϓ（２ί１૊）

SLIDE CLAMP A-Type

ಛ�௕
●  先端Λ下方ʹ押付けながΒ締め付けΔため、ワークのුき上がり๷
止ʹなり·͢ɻ

●  操作͸レンチΛ差込Έ、締め付けΕばクランプヘッドが45 の˃ 
ΛスライドしてワークΛクランプし·͢ɻࣼ܏

෇ଐ඼
●  六角棒レンチ  1本
● キャップスクリュー  2本
● ス̩ロットナット  2コ

TC-B
˙εϥΠυΫϥϯϓ�#λΠϓ（２ί１૊）

SLIDE CLAMP B-Type

ಛ�௕
●  ワーク接৮面が大きいタイプɻ
●  先端Λ下方ʹ押付けながΒ締め付けΔため、ワークのුき上がり๷
止ʹなり·͢ɻ

●  操作͸レンチΛ差込Έ、締め付けΕばクランプヘッドが45 の˃ 
ΛスライドしてワークΛクランプし·͢ɻࣼ܏

෇ଐ඼
●  六角棒レンチ  1本
● キャップスクリュー  2本
● ス̩ロットナット  2コ

● ࡐ 質
● 熱ॲཧ
● ࢓ 上

：
：
：

S50C
ম入35〜40HRC
છࠇ

● ࡐ 質
● 熱ॲཧ
● ࢓ 上

：
：
：

S50C
ম入35〜40HRC
છࠇ

先端ジョーʹຒめ込·ΕたスライドネジͰ
下方ʹ押し付けながΒ締め付け·͢ɻ

先端ジョーʹຒめ込·ΕたスライドネジͰ
下方ʹ押し付けながΒ締め付け·͢ɻ

締付操作のスライドネジ͸
先端ジョーのதʹຒ込·Εてい·͢ɻ




